
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25-28 червня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

25  червня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва. У роботі постійної комісії взяли участь керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
31  січня  2019  року  №  2276  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об´єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2019-2021  роки»;  про  розроблення  детального  плану  території  в  районі
вулиці Васнєцова у м. Кропивницькому;  про розроблення внесення змін до
детальних планів територій в районі вулиць Козацької, провулків Козацького
та Курінного у м. Кропивницькому;  про внесення змін до рішення міської
ради від 29 січня 2014 року № 2774 «Про затвердження Програми створення
та розвитку містобудівного кадастру у складі управління містобудування та
архітектури Кіровоградської міської ради на 2014-2021 роки».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28 червня  на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним
педагогічним  університетом  імені  Володимира  Винниченка відбулися
урочистості з нагоди відзначення 25-ї річниці Конституції України. В заході
брали участь міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Олег
Колюка,  представники  виконавчих  органів  міської  ради  та  громадськість
міста.

 Андрій  Райкович вручив  восьми кропивничаннам грамоти  та  подяки
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету  за особистий внесок у
справу захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України,
зразкове виконання службових обов’язків, активну громадянську позицію та з
нагоди Дня Конституції України.

З 22 по 25 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
“Прозорий офіс»  було  прийнято  2978  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2358 консультацій.

З 22 по 25 червня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 43 громадянина з питань: опіки,
піклування та усиновлення - 25; соціально-правового захисту дітей - 18.
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Спеціалістами  управління  проведено  1 рейд  по  території
міста. Відвідано за місцем проживання  1 сім'ю з дітьми, які перебувають у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
2 обстеження житлово-побутових умов проживання опікунів, піклувальників.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  15 судових  засіданнях  та
2-х знайомствах  потенційних  усиновлювачів  з  дітьми-сиротами,  дітьми,
позбавленими  батьківського  піклування;  засіданні  ради  з  питання
профілактики  серед  учнів  Регіонального  центру  професійної  освіти 
ім. О.С. Єгорова.

Організовано та проведено обстеження квартири для придбання житла
особі з числа дітей, позбавленої батьківського піклування, за рахунок коштів
субвенції з державного бюджету.

З 22 по 25 червня  до департаменту соціальної  політики звернулося
110 громадян з питань: надання матеріальної допомоги - 84, прийняття звітів-
розрахунків від підприємства за оплату додаткової відпустки від підприємств,
на  яких  працюють  громадяни,  що  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  2,  виплати  щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,  санаторно-
курортного  лікування  –  6,  одноразової  компенсації  у  зв’язку  з  втратою
годувальника, смерть якого пов’язана з Чорнобильською катастрофою, – 3,
видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації, роз’яснень – 6. 

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам — 52.

25  червня відбулося  навчання,  організоване  управлінням  персоналу,
для відповідальних осіб за ведення військового обліку у виконавчих органах
міської ради. Присутні вивчали зміни до деяких законодавчих актів України з
питань військового обліку.

Діалог влади з народом

25 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.
На  прийом  звернулися  6  заявників  з  питань  благоустрою  прибудинкової
території,  заміни  каналізаційних  труб  у  будинку,  прибирання
несанкціонованих сміттєзвалищ, укладення договору з  ТОВ «ЕКОСТАЙЛ»
на вивезення побутового сміття та розміщення вежі мобільного зв'язку. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 20 по 26 червня у м. Львів проходив чемпіонат України зі стрільби
кульової серед спортсменів 2001 р.н. та молодших. Випускник комунального
закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3», який  виступає
за  комунальний  заклад  «Кіровоградська обласна школа вищої  спортивної
майстерності» Роман Копійка посів І та два ІІІ місця.

Тренує спортсмена Ілгам Ібрагімов.

З  24  по  27  червня у  м.  Кременчук  проходив  відкритий  чемпіонат
України з велоспорту на шосе в парній гонці, відкритий чемпіонат України в
гонці критеріум ІІ тур, всеукраїнські змаганнях в груповій гонці.  Вихованка
комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1»
Катерина Воротілєнко виборола ІІ  та ІІІ місця. 

26  червня у  м.  Жовті  Води  проходив  відкритий  турнір  з  гирьового
спорту.  Вихованці  комунального  закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна школа № 1» Євген Щека, Вадим Байбороша, Артем Голуб та Сергій
Шевченко посіли  І  місця,  Данило  Бродовий,  Давід  Житній  та  Олексій
Шевченко – ІІ місця. 

25  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№ 21 –  екологічний квест  «Вартові  довкілля».  Питанню збереження
водних  запасів,  боротьбі  за  збереження  чистоти  водойм  був  присвячений
квест у бібліотеці. 

ЦБ – гра «Рецепт демократії».  Напередодні Дня Конституції  України
бібліотекарі  провели  для  студентів  будівельного  коледжу  гру  «Рецепт
демократії».  Юнаки  відповіли  на  питання  стосовно  основних  розділів
Конституції України, загальних засад функціонування української держави, її
територіального устрою, прав, свобод та обов’язків громадянина.

№  1-  інформаційний  захід  «Українській  Конституції  –  25  років.
Зростаємо  разом  з  державою!»  Бібліотекарі  розповіли  відвідувачам  про
основні засади української Конституції, провели з читачами інтерактив про
те,  чи відчувають вони на собі  дію Основного Закону України, допомогли
читачам унормувати свої знання про європейський напрямок розвитку нашої
держави. 

№ 12 – вільна трибуна «Чим є Конституція?» Бібліотекарі розповіли
користувачам, про те, як «народжуються» закони; пояснили, що Конституція
України  надає  дітям  рівні  права  та  не  допускає  жодного  насилля  над
дитиною.  Гортаючи  сторінки  представлених  книг,  читачи  дізнались  про
тернистий  шлях,  пройдений  нашою  державою  від  Конституції  Пилипа
Орлика,  в  якій  задокументоване  право  України  на  самоврядування  й
незалежне існування , до прийняття нової Конституції України – Основного
Закону України. 
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№ 17 – святкова грайка «Я – українець.  Був ним, є і  буду!» Під час
проведення  гри  бібліотекарі  запросили  читачів  перевірити  себе  на  знання
прав  та  обов’язків  громадянина  України.  Отже,  охочі  розподіляли
конституційні  права  людини  і  громадянина  за  основними  групами  прав
людини згідно з Конституцією України і складали запропонований пазл.

26 червня у бібліотеці-філії № 8 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  історичну  подорож
«Конституція об´єднує країну». Під час проведення заходу були представлені
матеріали,  які  знайомлять  з  важливими  етапами  історичного  розвитку
України на шляху до становлення України, як конституційної держави.

26 червня у парку Перемоги відбулася концертна програма міського
професійного духового оркестру.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 22 по 26 червня  працівники інспекції з благоустрою провели рейди з
перевірки санітарного стану по 41 вулиці  міста.  За результатами складено
17 протоколів та видано 39 попереджень. 

 26  червня на  «Гарячій  лінії»  міського  голови  чергувала  начальник
управління охорони здоров’я Оксана Макарук, яка відповіла на 3 дзвінки з
питань вакцинації проти COVID-19 та вакцини Рfizer.

Начальник управління діловодства
та організаційної роботи       Олена БРЮМ

Вікторія Сіненко 35 83 89


